

авто

Все «гранды» в гости к нам

За последние несколько лет на рынке Санкт-Петербурга появилось большое количество автосалонов, предлагающих различные марки и модели автомобилей класса «премиум», а также дополнительные услуги сервиса. Это привело к развитию жесткой конкуренции и поставило потенциального покупателя перед сложным выбором – какую марку и какую модель предпочесть. Помочь принять это непростое решение призван Гранд салон элитных автомобилей, который пройдет 28-29 апреля в Санкт-Петербурге.

Гранд салон является своего рода огромным шоу-румом, где в необычной обстановке консультанты от автосалонов-участников расскажут о представленном автомобиле, о его особенностях и о конкурентных преимуществах, о том, где и как приобрести данный автомобиль.

Такая тактика презентаций автомобилей постоянно используется на Западе и всегда представляется как дорогое и престижное мероприятие, с неизменно высоким уровнем отдачи для участников. Компания «Петробалт МЕДИА ГРУПП», реализовав данный проект, разработала адаптированный к российской действительности формат, с помощью которого можно очень красиво и необычно, а самое главное – эффективно презентовать ту или иную модель автомобиля.

Формат проекта, по предварительным исследовательским данным, вызывает огромный интерес у общественности и, в первую очередь, у потенциальных покупателей, что в дальнейшем гарантированно позволит Гранд салону стать одним из самых ярких и запоминающихся событий светской и деловой жизни Петербурга.

Выставка

На выставке посетители увидят самые дорогие и красивые автомобили известнейших мировых брендов. На протяжении двух дней будет идти поочередная презентация представленных чудес мирового автопрома, также всех гостей мероприятия ждет эксклюзивная развлекательная программа с участием популярных артистов, танцевальное шоу, розыгрыши ценных призов от спонсоров, участников и организаторов, тропический бар, дегустация элитных спиртных напитков, тест-драйв автомобилей и многое другое.

Только для VIP

В ночь с 28 на 29 апреля закрытое мероприятие объединит самых успешных и знаменитых людей Санкт-Петербурга и Москвы, всем участникам гала-вечера будет предложена уникальная развлекательная программа с участием звезд российской эстрады и популярного ведущего. Кульминацией вечера станет неповторимое по своей красоте и размаху шоу в постановке известного голландского режиссера Тони Маквелла. Развлекательные номера шоу-программы будут орга-



нично совмещены с презентацией автомобилей. Также все гости смогут посетить площадку тест-драйва, увидеть показ мод от ведущих мировых брендов и приятно и с пользой провести вечер. Стильное шоу с массой сюрпризов и самые роскошные автомобили мира в одном зале – девиз гала-выставки.

Как попасть?

Для посетителей Гранд салона разрабатываются специальные приглашения, которые будут распространяться через специальную систему «FC™» в Интернете, через автосалоны компаний-участников, а также с помощью рассылки по базе компании «Петробалт». круглосуточно будет работать специальная информационная служба «001», диспетчеры

которой расскажут звонящим о проекте и ответят на интересующие вопросы. Организаторы проекта гарантируют жесткое соблюдение формата шоу-выставки. Для этого с 19 марта 2007 года начинает работать специальный центр, который будет регистрировать потенциальных посетителей и заниматься рассылкой приглашений.

На закрытое мероприятие будет приглашено около 1000 человек с высоким уровнем дохода, список гостей будет сформирован из VIP-клиентов автосалонов, а также из

собственных баз VIP-персон маркетинговой компании «Петробалт» и ее партнеров.

Страхование

Не обойдут стороной на Гранд салоне и тему страхования. Ведущие страховые организации России представят свои программы страхования дорогих автомобилей, а также другого имущества, жизни и здоровья их владельцев. На выставке можно будет не только получить презентационный материал и консультации специалистов страховых компаний, но и приобрести страховку.

Организацию секции «Страхование» Гранд салона элитных автомобилей осуществляет газета «Страховой случай» совместно с НП «Страховой информационно-аналитический центр».

ГРАНД САЛОН ЭЛИТНЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

ЭКСКЛЮЗИВНАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ АВТОМОБИЛЕЙ КЛАССА ПРЕМИУМ

Saint - Petersburg, 2007

28 и 29 апреля 2007 года

Центральный выставочный зал Северо-Запада
Санкт-Петербург, Площадь Победы, 2



MEDIA GROUP
PETROBALT

Saint - Petersburg

Организатор
ООО «ПЕТРОБАЛТ»
тел. (812) 928-0130, факс (812) 719-6961
E-mail.: Info@petrobalt.net

Секция «Страхование»
ООО «Медиаиндекс»
тел. (812) 973-4790, факс (812) 380-1442*1113
E-mail.: reklama@mediaindex.ru

реклама

Важно знать,
что ты защищен!

лиц. ФССН С № 1582 78



РУССКИЙ МИР
СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ



www.rusworld.ru

(812) 324-6969

Реклама